
Erdélyben jártak a Vácrátóti Petőfi Sándor Általános Iskola 7. osztályos tanulói 

A Határtalanul program keretében a 2021-2022. tanév tavaszán a 7. osztály öt 

napot töltött Erdélyben 2022. április 23  ̶27. között. A kiránduláson 25 diák és 

3 kísérő tanár vehetett részt a Miniszterelnökség Nemzetpolitikai 

Államtitkársága és a Bethlen Gábor Alapkezelő ZRT. nyertes pályázata révén. 

Az utazást az iskola a Kárpáteurópa Utazási Iroda közreműködésével 

valósította meg.  

Tanulóink a közösségépítő programok mellett megismerkedhettek Erdély kultúrájával, történelmével, 

földrajzával; találkoztak külhoni magyar diákokkal.  

Első nap Bánffyhunyadon jártak, majd 

Kolozsvár belvárosában tettek rövid sétát, 

megtekintették Fadrusz János híres alkotását, 

a Mátyás-szobrot, valamint a Szent Mihály 

templomot, valamint Mátyás király és Bocskai 

István szülőházához is ellátogattak. A nap 

végén érkeztek meg első szállásukra, 

Torockóra.  

A második napon Torockón korán reggel 

megcsodálták a híres napfelkeltét, majd 

megnézték a falumúzeumot, ahol a helyi 

történelemmel, szokásokkal, népviselettel 

ismerkedhettek meg, ezután rövid sétát tettek az Europa 

Nostra-díjas házak között. Ezt követte egy túra a Tordai-

hasadékban, majd a Tordai sóbányát csodálták meg. A 

nap második részében ellátogattak a marosvásárhelyi 

Kultúrpalotába, és Szovátán a Medve-tónál is jutott még 

idő egy rövid sétára. Végül megérkeztek új 

szálláshelyükre Zetelakára.  

A harmadik napot hógolyózással kezdték a Madarasi 

Hargitán, majd Székelyudvarhely belvárosával 

ismerkedtek meg. Ezután Farkaslakán meglátogatták 

Tamási Áron szülőházát, és megkoszorúzták sírját, majd 

Szejkefürdőn Orbán Balázs sírjánál tették tiszteletüket.  

 

 

 

A 

kirándulás negyedik napja 

Csíkszeredában indult, ahol a program 

keretében a csíkszeredai Nagy Imre 

Általános Iskolát látogatták meg, az együttműködés keretében magyar nyelvű könyveket vittek az 



iskolának. A kirándulás alkalmával az igazgató, Dávid Zoltán mesélt a gyerekeknek arról, hogy milyen 

tantárgyakat tanulnak az erdélyi diákok, hogyan osztályoznak, hogyan alakul ott a napirend stb. A 

romániai tavaszi szünet ellenére tanulóinknak lehetősége nyílt helyi diákokkal találkozni, és közösen 

sportolni, beszélgetni velük. Ezután Csíksomlyóra látogattak, majd ismét túra következett a Békás-

szorosban. A Gyilkos-tó után Gyergyószentmiklós városát ismerhették meg. Ekkor jártak legközelebb 

az ezeréves határhoz, melynek meglátogatására sajnos már nem maradt idő.  

Az utolsó nap főként a hazaúttal telt, megálltak Korondon, majd Nagyváradon a püspöki palotába is 

eljutottak, ahol megnézték Szent László hermáját, végül a székesegyházat, ahol koszorút helyeztek el. 

Az élményekkel teli öt nap után este érkeztek meg Vácrátótra.. 

2022. június 3-án a Nemzeti összetartozás napján a diákok 

rádióműsorral készültek, ahol beszámoltak az utazásukról az 

iskola többi tanulójának, fotókon megmutatták Erdély természeti 

kincseit, kulturális értékeit, valamint beszámoltak legkedvesebb 

élményeikről is.  

Hálásak vagyunk a 

támogatásért, nagy 

öröm számunkra, 

hogy tanulóink 

átélhették ezeket a 

csodás élményeket. 

Bízunk benne, 

hogy az út 

emlékezetes marad 

számukra! 

 


